



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

## Kupní smlouva

uzavřená podle § 409 a násl. zák. č. 513/81991 Sb. obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Obchodní zákoník“)

### Smluvní strany

#### Kupující:

##### Obec Horní Stropnice

zastoupený: Václavem Kučerou, starostou  
odpovědná osoba: Václav Kučera  
sídlo: náměstí 68, 373 35 Horní Stropnice  
IČ: 00244929  
DIČ: CZ00244929  
bankovní spojení: Komerční banka a.s.  
číslo účtu: 5025231/0100  
telefon: +420 386 327 122  
Fax: +420 386 327 169  
e-mail: [ouhstropnice@volny.cz](mailto:ouhstropnice@volny.cz)  
(dále jen Kupující)

a

#### Prodávající:

##### Agrozet České Budějovice, a.s.

sídlo / místo podnikání: U Sirkárny 30, 371 55 České Budějovice  
IČ: 281 13 128  
DIČ: CZ28113128  
zastoupený: Ing. Zdeňkem Kukačkou, předsedou představenstva  
Ing. Jan Beer, místopředseda představenstva  
zapsaný v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Českých Budějovicích, spis. Zn. B 1870  
bankovní spojení: KB České Budějovice, a.s.  
číslo účtu: 304-231/0100  
odpovědná osoba: Ing. Jan Beer  
kontaktní údaje: telefon: +420 389 012 254, +420 602 271 275  
e-mail: [beer@agrozet.cz](mailto:beer@agrozet.cz)  
(dále jen Prodávající)

### I. Preambule

Tato Kupní smlouva se uzavírá na základě výsledku zadávacího řízení na veřejnou zakázku „**Svozový vůz a kontejnery pro svoz odpadu v obci Horní Stropnice**“, která byla vyhlášena a následně zadána v souvislosti s realizací projektu OPŽP, Státního fondu životního prostředí – Operační program životního prostředí, prioritní osa 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží (FS), číslo projektu CZ.1.02/4.1.00/12.16584.

Kupující jako zadavatel veřejné zakázky vybral v zadávacím řízení nabídku Prodávajícího, která splnila požadavky uvedené zadávacích podmínkách a byla vyhodnocena jako nejvhodnější.



Prodávající výpisem obchodního rejstříku, resp. příslušnými živnostenskými oprávněními, nebo jinými relevantními doklady dokládá, že je způsobilý uskutečnit předmět plnění v požadovaném rozsahu podle této Kupní smlouvy a prohlašuje, že vybaven potřebnými materiálními, technickými a organizačními prostředky k jeho realizaci.

## II. Účel a předmět smlouvy

### II. 1.

Účelem této Kupní smlouvy je úplatný převod vlastnického práva k předmětu koupě uvedenému dále z Prodávajícího na Kupujícího.

### II. 2.

Prodávající se zavazuje na základě této smlouvy dodat technické vybavení do Horní Stropnice, a to podle Technické specifikace /TS/, která je nedílnou přílohou této Kupní smlouvy. Součástí předmětu plnění je rovněž instalace a uvedení do provozu technických částí dodávky.

#### II. 2.1.

### **Traktorový nosič kontejnerů – položka č. 3**

Podvozek:

- jednonápravový podvozek
- náprava odpružená a brzděná
- celková hmotnost podvozku min. 11500 kg
- maximální povolená rychlost do 40 km/hod.
- výsuvná podpěra pro odstavení podvozku
- připojení tažným okem k traktoru
- max. délka 6300 mm
- šířka rolen 1060 mm

Nástavba

- jednoramenný nosič kontejnerů pro manipulaci s kontejnery
- min. výkon 8 tun
- výška háku 1 000 mm
- hydraulické zajištění kontejneru
- pohod a ovládání od hydrauliky k traktoru

### II. 3.

Předmětem plnění podle této Kupní smlouvy je rovněž doprava a dodání technického vybavení a zařízení do sídla Kupujícího, uvedení zboží do plně provozního stavu, dále kvalifikované proškolení zaměstnanců /obsluhy/ Kupujícího při předání technického vybavení, vč. vydání „Potvrzení o kvalifikovaném zaškolení“ pro konkrétní osoby Kupujícího, pokud je takovéto potvrzení nezbytné pro manipulaci se strojním vybavením.

### II. 4.

Kupující se zavazuje na základě této smlouvy dodané zboží převzít do svého vlastnictví a zaplatit Prodávajícímu dohodnutou kupní cenu stanovenou na základě nabídky prodávajícího, která je nedílnou přílohou této smlouvy. Součástí předmětu plnění je rovněž zajištění záručního a pozáručního servisu. Smluvní strany se dohodly, že cena a podmínky pozáručního servisu budou sjednány samostatnou smlouvou před uplynutím řádné záruční doby.

### II. 5.

Prodávající má povinnost dodat zboží bez skrytých, faktických či právních vad, bez jakéhokoliv poškození, ve sjednaném množství, kvalitě a jakosti a ve sjednaném termínu. Prodávající současně prohlašuje, že dodávané zboží je nové, tzn., že Kupující je prvním majitelem zboží od jeho výrobce.



### III. Kupní cena, platební podmínky

#### III. 1.

Smluvní strany se dohodly, že kupní cena za zboží včetně všech součástí předmětu plnění podle čl. II této Kupní smlouvy činí:

Celková cena dodávky bez DPH	891 900,-- Kč
DPH	187 299,-- Kč
Celková cena dodávky včetně DPH	1 079 199,-- Kč

#### III. 2.

Kupní cena je splatná po dodání veškerého zboží, uvedení do provozu a zaškolení obsluhy, na základě předávacího protokolu a jedné konečné faktury vystavené Prodávajícím. Ve faktuře Prodávající uvede název odpovídající živnostenskému oprávnění, identifikační číslo, místo podnikání, údaje o kupní smlouvě, údaje o datu splnění, údaje o splatnosti, údaje o uskutečnění zdanitelného plnění, údaje o dodaném zboží s uvedením počtu dodaných jednotek zboží a jeho jednotlivé ceny s uvedením výsledné ceny. K fakturované ceně Prodávající jako plátce daně z přidané hodnoty připočítává daň z přidané hodnoty odpovídající zákonné úpravě v době plnění.

#### III. 3

Daňový doklad v rámci realizace projektu bude vždy povinně obsahovat název „*Operační program životního prostředí, prioritní osa 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží (FS), číslo projektu CZ.1.02/4.1.00/12.16584.*“

#### III. 4.

Kupující neposkytuje zálohu. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, se splatností 30 dnů. V případě, že faktura nebude obsahovat údaje dle citovaného zákona o DPH, Kupující fakturu vrátí Prodávajícímu k doplnění s vyznačením chybějících náležitostí. Nová doba splatnosti začne běžet opětovně po doručení opravené faktury. Za okamžik uhrazení faktury se považuje datum, kdy byla předmětná částka odesána z účtu Kupujícího.

#### III. 5.

Případné servisní práce nad rámec předmětu plnění dle této Kupní smlouvy nebo související dodávky budou sjednány výhradně postupem podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

### IV. Místo, doba a podmínky plnění

#### IV. 1.

Místo plnění je stanoveno na adrese Sběrného dvora a Kompostárny Horní Stropnice, parc. č. 352/5 k. ú. Horní Stropnice, Česká republika. Prodávající se zavazuje dodat předmět prodeje do místa plnění nejpozději do 31. 12. 2014. Kupující se zavazuje písemně sdělit Prodávajícímu nejméně 4 měsíce předem termín dodání.

#### IV. 2

Smluvní strany si předem dohodnou konkrétní termín, ve kterém bude dodáno sjednané zboží do místa plnění. Kupující se zavazuje pro předání zboží a jeho uvedení do provozu poskytnout v místě plnění nezbytnou součinnost, zajistit účast odpovědných osob vč. osob, které mají být kvalifikovaně zaškoleny k řádnému užívání.



#### IV. 3.

Prodávající se zavazuje před předáním zboží zajistit na vlastní náklady provedení všech potřebných zkoušek nezbytných k řádnému užívání zboží, pokud je jejich provedení obecně závaznými právními předpisy nebo touto Kupní smlouvou požadováno, a předání dokladů o provedení těchto zkoušek Kupujícímu.

#### IV. 4.

Dodávka zboží je splněna řádným dodáním zboží za podmínky dodržení kvalitativních podmínek vymezených státními normami, zákonnými a dalšími předpisy vztahujícími se ke zboží, uvedením do provozu, odstraněním vad, zaškolením obsluhy a podpisem protokolu o předání a převzetí zboží (dále jen „Protokol“). Součástí dodávky bude mimo zboží vlastního dále zejména dodací list, atesty použitých materiálů, licenční povolení, certifikáty, záruční listy, návody k obsluze a údržbě v listinné formě a v elektronické formě na DVD, servisní knížky a další doklady nezbytné k řádné obsluze stanovené platnými právními normami. Veškeré doklady budou předány v českém jazyce. Za obě smluvní strany bude Protokol podepsaný odpovědnými osobami nebo osobami pověřenými osobou odpovědnou.

#### IV. 5.

Kupující je oprávněn nepřevzít zboží, pokud Prodávající zboží nedodá řádně a včas, v dohodnutém rozsahu a kvalitě, nedodá potřebnou dokumentaci ke zboží, řádně kvalifikovaně nezaškolí obsluhu stanovenou Kupujícími nebo neprovede činnosti podmiňující uvedení zboží do provozu a jeho řádnou plnou funkčnost.

#### IV. 6.

Nebezpečí za škodu na zboží a vlastnické právo ke zboží přechází na Kupujícího okamžikem podpisu Protokolu. Prodávající zajišťuje naplnění předmětu této Kupní smlouvy svými pracovníky nebo pracovníky třetích osob. Prodávající nese plnou odpovědnost za neplnění povinností vyplývajících z této Kupní smlouvy.

### V. Odpovědnost za vady, záruční podmínky

#### V. 1.

Prodávající je povinen dodat zboží v množství, jakosti a provedení podle podmínek této Kupní smlouvy. Prodávající je povinen dodat předmět prodeje bez právních či faktických vad. Prodávající odpovídá za vady zboží v plném rozsahu dle příslušných ustanovení § 420 a násl. Obchodního zákoníku.

#### V. 2.

Vadou se rozumí odchylka v množství, jakosti a provedení zboží, jež určuje tato Kupní smlouva nebo obecně závazné právní předpisy. Prodávající odpovídá za vady zjevné, skryté i právní, které má zboží v době jeho předání Kupujícímu a dále za ty, které se na zboží vyskytnou v záruční době.

#### V. 3.

Prodávající prohlašuje, že je výlučným vlastníkem zboží, že na zboží nevážnou žádná práva třetích osob a že není dána žádná překážka, která by mu bránila se zbožím podle této Kupní smlouvy disponovat. Prodávající prohlašuje, že zboží nemá žádné vady, které by bránily jeho použití k účelu, který je v Kupní smlouvě stanoven nebo k němuž se takové zboží zpravidla užívá.

#### V. 4.

Prodávající poskytuje ve smyslu § 429 obchodního zákoníku Kupujícímu záruku za jakost zboží spočívající v tom, že dodané zboží bude po celou záruční dobu způsobilé pro použití ke smluvenému, jinak k obvyklému účelu, a že si zachová smluvené, jinak obvyklé vlastnosti. Záruční doba na celý předmět dodávky včetně veškerého vybavení je Prodávajícími poskytována v délce 24 měsíců a běží ode dne následujícího po dni podpisu Protokolu.



#### V. 5.

Kupující je povinen vady písemně reklamovat u Prodávajícího ve lhůtě do třiceti kalendářních dnů po jejich zjištění a písemnou reklamaci prokazatelně Prodávajícímu doručit. Reklamace odeslaná Kupujícím v poslední den běhu doby záruky se považuje za včas uplatněnou.

#### V. 6.

Prodávající je povinen zahájit odstranění vad předmětu plnění, nebo kterékoliv jeho části, v záruční době bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 48 hodin od prokazatelného nahlášení vady Kupujícím Prodávajícímu, nedohodnou-li se smluvní strany vzhledem k charakteru, závažnosti či rozsahu vady na jiné lhůtě. Přesáhne-li doba stanovená k odstranění vady smluvený limit, je Prodávající povinen poskytnout Kupujícímu náhradní vozidlo stejného typu, a to na dobu, o kterou bude sjednaný limit přesažen, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Pokud bude vada neodstranitelná, odstranitelná s následkem změny vlastností zboží nebo opakovaná má Kupující možnost uplatnit dle svého rozhodnutí nárok:

- na odstranění vad dodáním náhradního zboží za zboží vadné,
- požadovat odstranění vad,
- požadovat přiměřenou slevu z kupní ceny, nebo
- odstoupit od Kupní smlouvy.

#### V. 7.

Oznámení o reklamaci bude obsahovat popis vady, kontakt na odpovědnou osobu Kupujícího a číslo této Kupní smlouvy. Neodstraní-li Prodávající reklamované vady ve stanovené lhůtě nebo oznámí před jejím uplynutím, že vady neodstraní, Kupující je oprávněn uplatnit přiměřenou slevu ze sjednané kupní ceny nebo zadat provedení oprav třetí osobě, přičemž v tom případě je Prodávající povinen Kupujícímu uhradit náklady vynaložené na cenu takových plnění třetí osoby.

#### V. 8.

Nároky z odpovědnosti za vady se nedotýkají nároků na náhradu škody nebo smluvní pokutu.

### **VI. Ukončení smlouvy odstoupením, rozvazovací podmínka**

#### VI. 1.

Od této Kupní smlouvy může kterákoli strana odstoupit, pokud dojde k podstatnému porušení smluvních povinností stranou druhou. Účinky odstoupení od Kupní smlouvy nastanou dnem, kdy bude písemné odstoupení strany odstupující druhé straně doručeno.

#### VI. 2.

Smluvní strany výslovně sjednávají, že za podstatné porušení Kupní smlouvy ve smyslu § 345 odst. 2 Obchodního zákoníku se považuje:

- dodání zboží s nevyhovujícími technickými parametry požadovanými prodávajícím dle čl. II. této Kupní smlouvy
- prodlení s termínem dodání delším než 15 dní
- nepravdivost prohlášení prodávajícího dle čl. V. 3. této Kupní smlouvy
- prodlení s provedením výměny zboží delším než 30 dní ode dne oznámení neodstranitelné vady anebo vady, která se vyskytla na zboží opakovaně
- prodlení s úhradou oprávněně vyúčtované kupní ceny delším než 15 pracovních dní
- zahájení insolvenčního řízení u Prodávajícího nebo Kupujícího.

#### VI. 3.

Odstoupením od Kupní smlouvy zanikají všechna práva a povinnosti stran z Kupní smlouvy. Odstoupení od Kupní smlouvy se však nedotýká nároku na náhradu škody vzniklé porušením Kupní smlouvy.



#### VI. 4.

V případě, že Kupující z jakýchkoliv důvodů nezíská předpokládané dotační finanční prostředky k úhradě kupní ceny, ruší se tato Kupní smlouva od počátku. Pro takový případ se Prodávající vzdává jakéhokoliv sankčního nároku.

#### VI. 5.

Kupující se zavazuje Prodávajícímu písemně oznámit naplnění rozvazovací podmínky této Kupní smlouvy bezodkladně po jejím vzniku.

### VII. Smluvní pokuty, odpovědnost za škodu

#### VII. 1.

Smluvní strany se dohodly, že Prodávající zaplatí Kupujícímu smluvní pokuty:

- za prodlení prodávajícího s termínem dodání zboží a jeho instalace a uvedení do provozu ve výši 2.000 Kč za každý den prodlení, nedohodnou-li se smluvní strany jinak
- kupující zaplatí prodávajícímu smluvní pokutu za prodlení s termínem splatnosti faktur ve výši 0,05 % z dlužné částky za den prodlení, přičemž pro výpočet výše pokuty je rozhodná cena včetně DPH
- v případě nedodržení dohodnutého termínu nástupu k odstranění reklamovaných vad v záruční době, vzniká kupujícímu nárok na smluvní pokutu ve výši 2.000 Kč za den prodlení a vadu, nedohodnou-li se smluvní strany jinak
- za nedodržení dohodnutého konečného termínu odstranění vad a nedodělků uvedených v protokolu o převzetí a předání kompletní dodávky, vzniká kupujícímu nárok na smluvní pokutu ve výši 2.000 Kč za den prodlení a vadu, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

#### VII. 2.

Ve smlouvě na poskytování pozáručního servisu bude sjednána pokuta pro případ nedodržení dohodnutého termínu nástupu k odstranění zjištěných vad **po uplynutí záruční doby** ve výši 2.000 Kč za každý den prodlení a vadu, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

#### VII. 3.

Majetkové sankce jako pohledávky Kupujícího vůči Prodávajícímu mohou být vypořádány v konečné faktuře za dodávku formou odpočtů z ceny.

#### VII. 4.

Smluvní pokuty jsou splatné do 14 kalendářních dnů od vyúčtování. Nárok Kupujícího na náhradu škody vzniklou porušením smluvních povinností zůstává obsahem ustanovení článku o smluvních pokutách nedotčen, přičemž tuto náhradu škody může Kupující požadovat i vedle nároku na zaplacení smluvní pokuty.

#### VII. 5.

Prodávající je povinen k datu účinnosti této Kupní smlouvy mít uzavřeno pojištění, které bude kryt odpovědnost Prodávajícího za škodu způsobenou třetím osobám v souvislosti s poskytováním plnění dle této Kupní smlouvy s tím, že limit pojistného plnění nesmí být nižší než 2 mil. Kč. Na požádání Kupujícího je Prodávající povinen doložit existenci pojistné smlouvy s uvedenými parametry.

### VIII. Ostatní smluvní ujednání

#### VIII. 1.

V případech v této Kupní smlouvě výslovně neupravených platí pro obě smluvní strany ustanovení Obchodního zákoníku a obchodní zvyklosti.

#### VIII. 2



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

Pro případ, že kterékoliv ustanovení této smlouvy se stane neúčinným nebo neplatným, smluvní strany se zavazují bez zbytečných odkladů nahradit takové ustanovení novým, které by nejlépe naplňovalo účel této smlouvy. Případná neplatnost některého z ustanovení této smlouvy nemá za následek neplatnost ostatních ustanovení.

#### VIII. 3

Veškeré změny a doplnění této Kupní smlouvy lze provádět výhradně písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami. Tato Kupní smlouva je platná a závazná i pro případné právní nástupce smluvních stran.

#### VIII. 4

Prodávající se v souladu se zadávacími podmínkami veřejné zakázky zavazuje, že mimo vymezené prostory, ve kterých má být učiněna dodávka zboží, nebude provádět žádnou nepovolenou činnost.

#### VIII. 5

Tato smlouva má sedm stran textu a je vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží dvě vyhotovení.

Účastníci prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísní nebo za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Smlouvu si přečetli, souhlasí bez výhrad s jejím obsahem a na důkaz toho připojují své podpisy.

Na důkaz souhlasu s celým obsahem smlouvy připojují smluvní strany svoje vlastnoruční podpisy.

#### Příloha:

- oceněná Technická specifikace dodávek

V Horní Stropnici

Dne 21. 2. 2014

Za Kupujícího:

Václav Kučera

starosta

**OBEC**  
**Horní Stropnice**  
374 01 Trhové Sviny  
okres České Budějovice

①

V Českých Budějovicích

dne 21. 2. 2014

**Ggrozel** České Budějovice a.s.  
U sírkáreny 30  
Za Prodávajícího: 371 58 České Budějovice  
DIČ: CZ28113128

10.

  
Ing. Zdeněk Kukačka

předseda představenstva

  
Ing. Jan Beer

místopředseda představenstva

# Svozový vůz a kontejnery pro svoz odpadu v obci Horní Stropnice

## Technická specifikace a povinná cenová příloha

příloha č. 2

<b>system svozu Horní Stropnice</b>						
číslo	název položky	počet jedn	cena jedn.	cena celkem	Kč	Kč
1	velkoobjemový kontejner se pevnými bočnicemi, min. rozměry vnitřní 5000x1820x1500mm, min. objem kontejneru 12m <sup>3</sup> , hákové natahování, výška háku 1000mm, plachtové háčky po obvodu, min. tloušťka plechu dno - 5mm, stěny 3mm	5 ks	55 600,00	278 000,00	Kč	Kč
2	velkoobjemový kontejner s penými bočnicemi, min. rozměry vnitřní 4200x1820x1000mm, min. objem kontejneru 6m <sup>3</sup> , hákové natahování, výška háku 1000mm, plachtové háčky po obvodu, min. tloušťka plechu dno - 5mm, stěny 3mm	5 ks	37 700,00	188 500,00	Kč	Kč
3	traktorový návěs s jednoramenným teleskopickým nosičem kontejnerů - nosnost 8 tun, délka kontejneru 3,4 - 5,2 m, výška háku 1000 mm	1 ks	425 400,00	425 400,00	Kč	Kč
	<b>VYBAVENÍ CELKEM</b>			<b>891 900,00</b>	<b>Kč</b>	<b>Kč</b>
	DPH 21%			<b>187 299,00</b>	<b>Kč</b>	<b>Kč</b>
	<b>CELKEM S DPH</b>			<b>1 079 199,00</b>	<b>Kč</b>	<b>Kč</b>